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高二期末考试数学（文科）试题

本试卷分第I卷和第Ⅱ卷两部分，满分为150分，考试用时120分钟.

第I卷(选择题 共50分)

一、选择题：本大题共10个小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1.若复数
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B．第二象限      C．第三象限        D. 第四象限
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3．函数
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4.下列四个命题：

（1）“
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（2）命题“
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（3）若
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（4）若
[image: image13.wmf]pq

Ú

为假命题，则
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均为假命题。

其中真命题的序号是                                      (     )

A.(1)(2)         B.(2)(4)        C.(1)(4)        D.(1)(2)(3)(4)

5.观察数表：

1　　   2　　   3　　   4　　…　　第一行

2　　   3　　   4　　   5　　…　　第二行

3　　   4　　   5　　   6　　…　　第三行

4　　   5　　   6　　   7　　…　　第四行

…　　  …　　  …　　　…

第一列　第二列　第三列　第四列

根据数表中所反映的规律，第
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6.对于
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所以
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      以上推理过程中的错误为（    ）
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7. 已知
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8. 下面是一个2×2的列联表：
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则表中
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9.已知
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10.如果函数
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第II卷（非选择题  共100分）

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.把答案填在答题卡的相应位置.
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12.用反证法证明“若
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13.函数
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14.在解不等式“
[image: image73.wmf]3

10

x

+>

”中，我们有如下解题思路：设
[image: image74.wmf]3

()1

fxx

=+

，则
[image: image75.wmf]()

fx

 在
[image: image76.wmf]R

上单调递增，且
[image: image77.wmf](1)0

f

-=

，所以不等式
[image: image78.wmf]3

10

x

+>

的解集是
[image: image79.wmf](1,)

-+¥

.类比上述解题思路，则不等式
[image: image80.wmf]10

x

ex

+->

的解集为________.
15.给出下列三个命题：

①若
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②若回归直线的斜率估计值是
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③若偶函数
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其中，正确命题的序号是          ．（把你认为正确命题的序号都填上）
三、解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16.（本小题满分12分）

已知复数
[image: image98.wmf]2

(1)3(1)

2

ii

z

i

-++

=

-

，若
[image: image99.wmf]2

1

zazbi

++=-

，

（1）求
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17.(本小题满分12分)

已知全集
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18.（本小题满分12分）

某兴趣小组欲研究昼夜温差大小与患感冒人数多少之间的关系，他们分别到气象局与某医院抄录了1至6月份每月10日的昼夜温差情况与因患感冒而就诊的人数，得到如下资料：

	日期
	1月10日
	2月10日
	3月10日
	4月10日
	5月10日
	6月10日

	昼夜温差x

(℃)
	10
	11
	13
	12
	8
	6

	就诊人数

y(人)
	22
	25
	29
	26
	16
	12


该兴趣小组确定的研究方案是：先从这六组数据中选取2组，用剩下的4组数据求线性回归方程，再用被选取的2组数据进行检验．

(1)若选取的是1月与6月的两组数据，请根据2至5月份的数据，求出
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关于
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的线性回归方程
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(2)若由线性回归方程得到的估计数据与所选出的检验数据的误差均不超过2人，则认为得到的线性回归方程是理想的，试问该小组所得线性回归方程是否理想？  

(参考公式：
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19. （本小题满分12分）
已知函数
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20. (本小题满分13分)

某公司生产陶瓷，根据历年的情况可知，生产陶瓷每天的固定成本为14000元，每生产一件产品，成本增加210元．已知该产品的日销售量
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（1）写出该陶瓷厂的日销售利润
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（2）若要使得日销售利润最大，每天该生产多少件产品，并求出最大利润．


21.（本小题满分14分）

已知函数
[image: image132.wmf]2

1

()ln(1),

2

fxxmxmxmR

=-+-Î

.

若函数
[image: image133.wmf]()

fx

在
[image: image134.wmf]2

x

=

处有极值，求
[image: image135.wmf]m

的值；

当
[image: image136.wmf]0

m

£

时，讨论函数
[image: image137.wmf]()

fx

的单调性；

求证：当
[image: image138.wmf]2

m

=-

时，对任意的
[image: image139.wmf]12

,(0,)

xx

Î+¥

，且
[image: image140.wmf]12

xx

¹

，有
[image: image141.wmf]21

21

()()

10

fxfx

xx

-

+>

-

.

高二期末考试数学（文科）试题答案

一．选择题：

1-5  CABCD               6-10  BADBC

二．填空题：
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三．解答题：
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（2）由若
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18.（12分） 解： (1)由表中数据求得
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19. （12分）解：
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综上所述，若要使得日销售利润最大，每天该生产400件产品，其最大利润为30000元．…………………………………………………………13分 

21.（14分） 解：（1）
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